
Molitev I   

Bog Oče, svoje usmiljenje si pokazal preko rahločutnosti svojega Sina Jezusa Kristusa, ki je rekel svojim 

učencem: »Pustite otroke in ne branite jim priti k meni.« Prosimo te, da bi bila tvoja Cerkev varen dom, 

da bi se otroci in ranljivi odrasli lahko bližali tvojemu ljubljenemu Sinu. Naj vsi, ki so jih tvoji služabniki 

zlorabljali telesno, čustveno in spolno, ponovno doživijo spoštovanje. Mi pa naj jih spremljamo, da 

bodo v konkretnih dejanjih doživeli in prejeli tudi pravico. Naj prejmejo zdravilno uteho tvojega sočutja. 

To te prosimo po Jezusu Kristusu, našem Gospodu. Amen  

 

Molitev II  

Nebeški Oče, ti ljubiš svoje otroke in skrbiš zanje, zlasti za najmanjše in za najbolj krhke. Izročamo ti 

življenja številnih otrok in ranljivih odraslih, ki so bili spolno zlorabljeni ter katerih zaupanje in 

nedolžnost sta bila uničena in poteptana. Pomagaj nam, da bomo prisluhnili kriku njihove bolečine in 

prevzeli odgovornost za toliko uničenih življenj. Molimo zanje, da bi vsi ranjeni v naših skupnostih in 

družinah našli razumevanje in podporo ter da bi s pomočjo tvoje milosti zacelili rane in zopet spoznali 

mir. To nam podeli po našem Gospodu Jezusu Kristusu, tvojem Sinu, ki je z nami delil našo šibkost v 

vsem, razen v grehu, in ki s teboj v edinosti Svetega Duha živi in kraljuje na vse veke vekov. Amen. 

 

Molitev III 

Oče, vir življenja, 
s ponižnostjo v srcu in obenem z občutkom lastne ponižanosti  
ti izročamo svoj sram in obžalovanje 
zaradi trpljenja, ki ga povzročamo najmanjšim in najbolj ranljivim članom človeštva  
in te prosimo odpuščanja. 
Gospod Jezus, Sin, ki si prišel razodet Očetovo usmiljenje, 
zaupamo ti vse tiste, ki jih je ranila zloraba oblasti in vse, ki so doživeli 
duhovno in moralno, fizično in spolno zlorabo. 
Prosimo te, naj njihove rane zaceli tolažba tvojega in našega sočutja, 
naj najdejo sprejetost, naj najdejo bratsko in sestrsko pomoč, 
naj bodo njihova srca ovita v nežnost in napolnjena z upanjem. 
Sveti Duh, ogenj ljubezni, 
prosimo te za naše cerkvene skupnosti, 
saj nas kličeš, da bolj poglobljeno razločujemo  
o lastnih opustitvah in napakah. 
Naše skupnosti naj postajajo gostoljubni in pristni domovi  
ter naj se v vseh nas krepi predanost nalogi  
varovanja najmanjših in najbolj ranljivih. 
Sveta Trojica, vir občestva in dobrotljivosti, 
pomagaj nam pretrgati verige nasilja in krivde, 
prekini naš molk in nas pripravi do tega, da bomo slišali 
krike zlorabljenih žrtev in njihovih družin. 
Pomagaj nam, da jih bomo resnicoljubno spremljali do konca 
na poti pravičnosti, kesanja in pokore, 
da bi tudi iz temin zemlje, 
ki jo sicer ogroža greh, a je že obsijana z velikonočno svetlobo, 
vzklila semena, ki zdravijo in vodijo v prerojenje. 
Naj se v nas razodeva življenje Božjega kraljestva. 



Amen. 
 
Prošnje 
 
Ob Jezusovih besedah »Pustite otroke, naj prihajajo k meni, kajti takšnih je Božje kraljestvo«, prosimo 
Očeta za vsakega izmed njih. Posebej prosimo za tiste, ki so najbolj ranljivi ali so žrtve zlorab in trpljenja. 
 
 

1. Za papeža Frančiška in škofe po vsem svetu: Gospod, podpiraj jih in opogumi, da bodo 
odgovarjali za krivice, prizadete žrtvam spolnih zlorab. Naj postanejo vidni preroki svobode in 
zoperstavljanja vsaki obliki nepravičnosti in nasilja. 
 

2. Za državne voditelje:  Gospod, pomagaj jim, da se bodo predano in pogumno postavili v službo 
ljudi in njihovih resničnih potreb. Naj s pravičnimi zakoni ščitijo otroke ter ustvarjajo vzgojna 
okolja, v katerih bo vsak človek prejemal potrebno spoštovanje.  
 

3. Za otroke: Gospod, daj, da bi otroci odraščali v zdravem okolju ter družbi odraslih, ki bodo 
spoštovali njihova življenja ter jih varovali pred vsakršno obliko zlorab.  
 

4. Za žrtve zlorab: Gospod, povrni jim občutek notranjega dostojanstva, pomagaj jim, da bodo 
ozdraveli in da se bo njihov sram, jeza in obup spremenil v rodovitno pot vsakdanje svetosti.  
 

5. Za storilce zlorab: Gospod, vodi jih, da bi se pokesali in svoje žrtve ponižno prosili odpuščanja 
ter tako stopili na pot osebnega spreobrnjenja ter sprave.  
 

6. Za nas, tukaj zbrane: Gospod, daj, da bi vedno bolj postajali skupnost, ki dejavno varuje 
najranljivejše ljudi v družbi, zlasti naše otroke, ter je sočutna z žrtvami zlorab.  

 
 
Molimo. Oče, sprejmi te prošnje, 
In pomagaj tistim med najmanjšimi, 
ki trpijo zaradi zlorab in nepravičnosti. 
Odrasli pa naj pravičnost in spokornost izražajo  
s konkretnimi dejanji in  
z zaupanjem v tvoje usmiljenje, 
ki nam ga je razodel tvoj Sin Jezus Kristus, 
ki živi in kraljuje s teboj na veke vekov. 
Amen. 
 
 

 

MOLITEV  
 
Pesem: Cesta zvabila me je 

Znamenje križa 

PRVI KORAK: Noč škandala 



Mr 9,42-43: Kdor pohujša enega od teh malih, ki verujejo vame, bi bilo bolje zanj, da bi mu obesili 

mlinski kamen na vrat in ga vrgli v morje. Če te tvoja roka pohujšuje, jo odsekaj! Bolje je zate, da prideš 

pohabljen v življenje, kakor da bi imel obe roki, pa bi prišel v peklensko dolino, v neugasljivi ogenj. 

Odmev na Božjo besedo 

Škandal je tisto, česar si ne želimo, da bi se zgodilo, česar ne bi radi videli, kar nas pušča v temi. Kaj nas 

zares pohujšuje? Zlo, storjeno nedolžnemu, zlo, storjeno v škodo malega, ali skrb za lastni ugled? Kaj 

nas zares »spotakne« (kar pravzaprav pomeni izraz škandal), kaj nam torej stoji na poti? Ali to, da smo 

izgubili izpred oči dobro? Ali to, da se počutimo prisiljeni popraviti svoja merila prepričljivosti? 

Tišina za razmislek 

Skušnjava bi bila, ločevati med tistimi, ki so nekoga pohujšali, in tistimi, ki se imajo za dobre in doživljajo 

grenko veselje občutka drugačnosti – morda smo med temi tudi mi. Tako Stara kot Nova zaveza nista 

molčali o škandalih, ki so jih povzročili David, Peter in drugi apostoli. Sveto pismo je polno zla, ki bi ga 

bilo mogoče »prikriti«, vendar se to ni zgodilo. Kako to? In kako so učenci in prve krščanske skupnosti 

ostali zvesti po izdaji, zatajitvi? Škandali ne izbruhnejo nenadoma, ampak so vdelani v zgodovino. Kje 

smo bili mi, vsi mi: tisti, ki smo izvedli škandal, in tisti, ki jih je škandal razžalostil? Kje smo bili, ko smo 

puščali prostor samovoljni svobodi, ko smo dopuščali ali celo opravičevali neupoštevanje šibkih? Po 

kakšni logiki je prišlo do dogodkov, nad katerimi smo danes upravičeno ogorčeni? Ni ene same napake, 

enega samega greha, enega samega življenja. Obstaja pa družba, ki je zasvojena, ki nekaj dopušča, ki 

nekaj sprejema, ki ni ogorčena ali pa ki se pretvarja, da nečesa ne vidi. Obstaja navada ali brezbrižnost 

do toliko majhnih zlih dejanj, toliko majhnih zlorab. Prvi škandal, ki bi nas moral skrbeti, je življenje, 

polno laži in primitivnih samoopravičil; odnosi, onesnaženi s sebičnostjo in potrošništvom; naglica in 

površnost, ki ju vnašamo v naša srečanja z drugimi in z Bogom. 

 

Dejanje spokornosti 

Prosimo odpuščanja za našo brezbrižnost v poslušanju in pogledu nase ter na druge, za naše 

samoopravičevanje, ki nas je pripeljalo do tega, da strpno prenašamo zlorabe v vsakdanjiku, v Cerkvi 

in civilni družbi. To izrazimo s petjem. Naša molitev naj tako postane prošnja k Usmiljenemu Očetu, naj 

nam odpusti vse naše opustitve, ki smo jih zagrešili pri skrbi za najmlajše; in za opustitve, ki smo jih 

storili v odnosu do naših bratov in sester, ki so na različne načine zlorabljali tiste, ki so jim bili zaupani 

v oskrbo. Prosimo zanje, da bi izstopili iz zanikanja storjenega zla in stopili naproti odgovornosti, ki 

odrešuje. 

 

Pesem: Npr. določen napev za Gospod, usmili se 

 

DRUGI KORAK: Novo življenje se prebudi sredi noči 

Vrednost vsake rane in vsake preizkušnje je prav v tem, ker ponuja priložnost, da ponovno izberemo 

življenje. Seveda rane ostajajo, vendar nam pokažejo pot. Rane še naprej bolijo, ne puščajo nas na 

miru in nas kličejo, naj se ponovno odločimo za mir. 

 

Psalm 51 



Spomni se me, Gospod, v svoji ljubezni. 
 
Izkaži mi milost, o Bog, po svoji dobroti, 
po obilnosti svojega usmiljenja izbriši moje pregrehe! 
Popolnoma me operi moje krivde, 
mojega greha me očisti! 
 

Spomni se me, Gospod, v svoji ljubezni. 
 
Čisto srce, o Bog, mi ustvari, 
stanovitnega duha obnovi v moji notranjosti. 
Ne poženi me izpred svojega obličja, 
svojega svetega duha ne vzemi od mene. 
 
Spomni se me, Gospod, v svoji ljubezni. 
 
Gospod, odpri moje ustnice, 
in moja usta bodo oznanjala tvojo hvalo. 
Moja daritev Bogu je potrt duh, 
potrtega in pobitega srca, o Bog, ne preziraš. 
 
Spomni se me, Gospod, v svoji ljubezni. 
 

TRETJI KORAK: Poklicani, da smo luč sveta 

Cerkev je poklicana biti sol, ki daje jedi okus in preprečuje, da bi se pokvarila; poklicana je biti luč, ki 

razsvetljuje. Lahko smo Cerkev in preoblikujemo mlačno resničnost družbe, dajemo nov okus 

življenju in ga živimo v vsej njegovi lepoti. 

Mt 5,13-16: Vi ste sol zemlje. Če pa se sol pokvari, s čim naj se osoli? Ni za drugo, kakor da se vrže proč 

in jo ljudje pohodijo. Vi ste luč sveta. Mesto, ki stoji na gori, se ne more skriti. Svetilke tudi ne prižigajo 

in ne postavljajo pod mernik, temveč na podstavek, in sveti vsem, ki so v hiši. Takó naj vaša luč sveti 

pred ljudmi, da bodo videli vaša dobra dela in slavili vašega Očeta, ki je v nebesih. 

 

Prižiganje svečk ob velikonočni sveči; vmes se poje primerna pesem. 

 

ČETRTI KORAK: Od ranjene lepote do novega stanja 

Prva Cerkev je postala Cerkev na tej poti spreobrnjenja, ko si je začela zavestno prizadevati za dobroto 

in pri tem prenašala notranja in zunanja nasprotja. 

Odpev: Kjer dobrota je 

Prosijo nas,  
naj bomo usmiljeni,  
naj bomo rahločutni v govorjenju,  
naj živimo nežnost v vsakem našem dejanju. Odp. 
 
Prosijo nas,  



naj popravimo, kar je poškodovano, 
naj negujemo vsako znamenje življenja,  
naj se nič ne izgubi. Odp.  
 
Prosijo nas,   
naj v težavah ne obupamo  
in naj si v temi izposodimo luč prihodnjih dni,  
naj ne govorimo le takrat,  
ko življenje odpove in ko ognja zmanjka. Odp. 
 
Prosijo nas,  
naj odpuščamo,  
ker je Bog prvi odpustil nam, 
naj uporabljamo samo ljubezen,  
da bi bdeli nad svobodo vsakega človeka. Odp. 
 
Prosijo nas,  
naj ne gradimo ograj okoli ljudi,  
saj vemo, da Bog raste v človekovem srcu,  
prav tako, kakor raste cvet v zemlji. Odp. 
 
Oče naš … 
 
Nebeški Oče, sprejmi vse te prošnje, pomagaj tistim med najmanjšimi, ki trpijo zaradi zlorab in krivic, 

in poskrbi, da bodo odrasli sposobni konkretnih dejanj pravičnosti ter popravila škode. Izročamo se ti 

v popolnem zaupanju v tvoje usmiljenje, ki nam ga je razodel tvoj Sin Jezus Kristus in ki s teboj živi in 

kraljuje na veke vekov. Amen. 

 


